Новости

22, 24, 26, 28, 30

Подарки

Гид по созданию настроения Праздничный шопинг-план

Коллекция

Конфетки

Accopти от Fendi

Знать качество О мехах By Giulia

На высоких широтах

Зимняя одежда Arctic Explorer

Гардероб

«Важно чувствовать себя неотразимой»

Вечерние наряды от Natalia Gart

Мнение

«ЦУМ — это палочкавыручалочка»

Алла Вербер о выборе новогодних

Дресс-код

Платье в стиле диско Дайаны Росс

Голливудский шик Риты Хейворт

Подарки

Для нее

Коллекция

Магия контраста

Одежда Black Carpet от Dior Homme

Подарки

Для него





Высокий сезон

24 ноября в отеле «Астория» в Санкт-Петербурге состоялся 5-й юбилейный Tiara Ball по случаю выхода новой коллекции Axenoff «Princess Anastasia», посвященной младшей дочери последнего русского царя.



РУССКИЕ В ПАРИЖЕ

Французский дом Chanel представил в линии haute joaillerie капсульную коллекцию Inspiration Russe, которая посвящена влиянию русской культуры и истории дружбы Габриэль Шанель с известными русскими. Семь колец и браслетов объединены в четыре сета, каждый из которых носит имя мужчины, занимавшего место в биографии Шанель: великого князя Дмитрия Романова, композитора Игоря Стравинского, мецената Сергея Дягилева и танцовщика Вацлава Нижинского. Дизайн Inspiration Russe при этом сочетает стилистические черты авангарда с эстетикой русских промыслов и византийского

В стиле Мэрилин

Дизайнеры бренда Montblanc сделали новые модели пишущих ручек в серии Muses («Музы»), на сей раз посвященные Мэрилин Монро. Коллекция Montblanc Muses Marilyn Monroe Special Edition состоит из перьевой и шариковой ручек и роллера. Дизайн содержит намеки на образ легендарной актрисы: к примеру, цвет колпачка и корпуса — красный, как красная помада, а центральное отверстие пера выполнено в форме сердечка, символизируя вечные любовные истории Мэрилин. Новая коллекция уже представлена в бутиках Montblanc.